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PPoo  615f          1800k1   † Mária Priščáková                          † Ján, Mária, Ján a ost. zosn. z rod.   

UUtt  615k2       1800k2    ☼ za B.p. Štefana a Štefánie                                  † Dušan Hucko  

SStt  615k1       1800f                                                                      † Ľudmila Turlíková  

ŠŠtt  615f       1800k2                                                              † Helena Šejirmanová – výročná   

PPii  615k2     1800f                                                              † Július Tinschmidt – výročná   

SSoo  700f          1800k2   † Ladislav Maľarik                                    † Ján, Karol, Terézia                       

NNee  800f        915f d  
1030f    1800k1    

 †☼ za živých a mŕtvych z rod. Plavčanovej a Tokarčíkovej    ☼ za Boží ľud tejto farnosti
 ☼ za B.p. a zdr. rod. Ižarikovej a Molnárovej                     † Cyril Gajdoš  

  

PPeettrroovveenneecc  

UUtt   1800f   ☼ na poď. a za B.p. rod. Rabatinovej a Sabovej    

NNee         915k2   ☼ na poď. za 60 r.ž. Jozefíny    

CChhaarriittaa  

PPoo  1600a † Margita, Terézia   

UUtt   1600a ☼ za B.p. a zdr. rodiny   

SStt  1600a † Dušan   

ŠŠtt  1600a ☼ za B.p. a zdr. Jána a Márie   

PPii  1600a † Helena – výročná   

SSoo  1600a ☼ na poď. za 70 r.ž. a za B.p. Štefana s rod.   

NNee   1000a ☼ za B.p. a zdr. Jarmily   

LLúúččkkaa  

PPoo   1700k2    † Jozef Revický  Potoky 

SStt  1700k1 d    † Jozef, Veronika č. 96    

PPii   1815k2 m   † Zuzana   

SSoo   1815k1   ☼ na poď. za 50 r.ž. Heleny  Najsv. Trojica 

NNee   1030k2         ☼ odpustová slávnosť Najsv. Trojice 

ĎĎaaččoovv  

PPoo    1800k2    † Jozef Mekk  

ŠŠtt   1700f d   ☼ za B.p. a zdr. rod. Ireny Kanuščákovej    

NNee   1030k1   ☼ slávnosť 1. sv. prijímania    

 
 

Oznamy: 
• V stredu je spom. sv. Filipa Neriho, kňaza; v nedeľu je slávnosť Najsv. Trojice. 
• Lipany: dar na oltár – bohuznáma 40 €; bohuznáma rod. 150 €; bohuznáma rod. 100 €; 

bohuznáma rod. 50 €;  
• Ďačov: Kajúca pobožnosť a prijatie prvého sviatostného zmierenia pre deti a ich 

blízkych bude v sobotu o 9,30 hod.  
• Veriaci z Nižnej Šebastovej nás poprosili o pomoc pri výstavbe ružencovej záhrady. 

Bude to nenásilnou formou: na budúcu nedeľu budú stáť vonku a budú ponúkať 
tamojšími ženami upečené perníku ako vďaku pre všetkých, ktorí akýmkoľvek dielom, 
aj najmenším, prispejete k tomuto projektu (bude to aj na filiálkach).  

• V tomto týždni od 23.5. – 30.5.2010 prebiehajú na celom Slovensku Modlitby Mladých 
za Mladých. Do tejto modlitbovej reťaze sa mladí z našej farnosti chceme zapojiť 
v piatok 28.5.2010 o 17.20 modlitbou viac jazyčného ruženca, na ktorý ste všetci 
pozvaní. 

Dnes je príležitosť otvoriť sa pre viac duchovnejší 
vlastný život a cezeň aj pre duchovnejší svet. 
Duchovnejší znamená viac boží; a viac boží 
znamená viac ľudský...                                         vs 

Modlitba k Duchu Svätému 
 Pane, zošli svojho Ducha a obnovíš tvárnosť zeme! Pane, obnov svoje prvé Turíce. Ježišu, 
udeľ všetkým milovaným kňazom dar rozlišovania duchov, obdaruj ich všetkými svojimi 
darmi, rozmnož ich lásku, urob z nich neohrozených apoštolov a pravých svätých medzi 
ľuďmi.  
Duchu Svätý, Bože lásky, príď ako mocný vietor do našich katedrál, do večeradiel, do 
najbohatších domov práve tak, ako do najpokornejších príbytkov. Naplň celú Zem svojím 
svetlom, svojou útechou a svojou láskou! Príď Duchu Svätý, vdýchni svetu sviežosť 
svojho posväcujúceho dychu! Obklop všetkých ľudí žiarou svojej milosti! Unes ich 
všetkých do nádhery svojej slávy! Príď a povzbuď ich v tejto dobe takej plnej úzkostí, 
osvetli neistú budúcnosť mnohých, upevni tých, ktorí ešte váhajú na Božích cestách.  
Duchu svetla, rozptýľ všetky temnoty zeme, uveď blúdiace ovce do Božieho ovčinca, 
pretrhni oblaky prikrývajúce tvoje tajomné svetlo. Zjav sa ľuďom a učiň tento deň 
prísľubom nového rána. Naplň všetky srdcia svojimi premnohými a vzácnymi darmi, ó 
božský plod obety Kalvárie, skvelá zástava Kristových prisľúbení.  
Božský Duchu, Oheň lásky, Radosť presahujúca všetku plnosť, Svetlo plašiace tie 
najžalostnejšie temnoty, Inšpirátor všetkej chvály, prebuď a upevni vo všetkých ľuďoch 
záľubu vo svätých veciach, daj im preniknúť do hlbokých krás svojich tajomných 
príbytkov. Nech vojdú, podľa prísľubu Slova, do skrytého kráľovstva Božských tajomstiev 
a ich život, celý pretvorený, celý premenený, celý zbožštený v Kristovi, dosiahne 
nekonečnú moc práve cenou tvojich Božských tajomstiev.  
Božský Utešiteľ našich žiaľov, vzácny Pôvab plodných samôt, Oživovateľ všetkých našich 
radostí, svätý Zárodok všetkého duchovného života, obostri celý vesmír svojou 
nesmiernosťou. Naplň svet svojou plnosťou. Vtiahni našu ľudskú podstatu do tajomstiev 
Božskej jednoty. Vtisni do sŕdc pečať Otcových zasľúbení, zotri z nášho čela každý tieň, 
opoj všetky ústa Ježišovým kalichom a čoskoro dozrie v tvojom svetle celá úroda svätých.  
 



 

 
Láska znamená ........... 
 

...tešiť sa z úspechu 
toho druhého 

a nebyť nevšímavým. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nechávaš zažiariť slnko, 
ktoré je vo mne. 

                                          Paul Clauden 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                                         

                                                     
        
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                             
 
 
 

 
 

  
 
 
 

                 
 
 

 

  

 
 
 

číslo 26. 
ročník IV.  / 2010 

Turíce  
„Keď zostúpi na vás Duch Svätý, dostanete 

silu a budete mi svedkami... až po samý kraj 
zeme“. Prijať Ducha Svätého do svojho života 
znamená stať sa svedkom Ježiša Krista. A toto 
vydávanie svedectva sa v dnešnom slovníku 
nazýva evanjelizácia. Duch Svätý je dušou 
každej evanjelizácie, každého kresťanského 
zvestovania. Tak ako Kristus môže aj mladá 
Cirkev po Turiciach zvolať: Duch Pána je 
nado mnou, preto ma poslal hlásať túto 
radostnú zvesť chudobným. Slovo Petra, ktorý 
prijal dar Ducha Svätého, má odrazu takú silu, 
že tí ľudia, ktorí ho počúvali, cítili, ako im 
bolesť prenikla srdce. Podobne to bolo aj 
v prípade sv. Štefana, ktorému jeho protivníci 
nemohli odolať v jeho múdrosti a Duchu, 
ktorý im hovoril. Sv. apoštol Pavol píše: 
„Moja reč a moje ohlasovanie nespočívali 
v presvedčivých a múdrych slovách, ale 
v prejavoch Ducha a moci.“ 

Všetko v našom živote bez Ducha Svätého 
je zbytočne. Všetko je to ako na počiatku 
sveta iba chaos, nad ktorým sa vznáša Duch 
Svätý. Duch Svätý je jediný, ktorý dáva 
všetkému pravú živosť. Duch Svätý je dar. 
Dar, ktorý však Boh chce dať každému 
človeku, ak splní tieto podmienky: 

Prvá podmienka je poslušnosť. Svätý 
apoštol Peter v Skutkoch apoštolov hovorí: 
Boh dal Ducha Svätého tým, ktorí ho 
poslúchajú. Musíme odumrieť sebe, nechať si 
akoby roztrhnúť srdce, aby sme mohli prijať 
Otcovu vôľu v jej celistvosti. Pán Ježiš mnohé 
noci strávil s Bohom preto, aby podriadil 
svoju ľudskú vôľu, ktorá nemusela chcieť 
niečo samo osebe zle, ale iba utiecť pred 
utrpením. Nie je ťažko zachovať Božie 
prikázania, ak nás to nič nestojí. Ale zachovať 
Boží zákon aj vtedy, keď som tým nejakým 
spôsobom poškodený, vtedy už je to ťažšie.  

Moc Ducha v ohlasovateľovi je úmerná 
veľkosti kríža. Biblia často pripodobňuje 
Božie slovo ku zvitku, ktorý treba zjesť a 
ktorý je na perách sladký a vo vnútri je 
horký ako palina. Neraz slovo Božie je 
sladké pre tých, čo ho počúvajú z pier 
ohlasovateľa, keď práve pre neho je horké. 
Ba dokonca čím viac je pre neho horké, tým 
viac je pre nich sladké. Spomeňte si na slová 
Pána Ježiša, ktoré povedal Ananiášovi, keď 
ho posiela za Šavlom: „Ja mu ukážem, 
koľko musí vytrpieť pre moje meno.“  

Druhou podmienkou je modlitba. Duch 
Svätý zostúpil na Ježiša v Jordáne, keď sa 
modlil a zostúpil na apoštolov, keď jedno-
myseľne zotrvávali na modlitbách. Pán Ježiš 
sám povedal: „Otec dá Ducha Svätého tým, 
čo ho prosia.“ Vďaka modlitbe sa stávame 
nástrojmi napojenými na Boží zdroj. Kto sa 
modlí a kto sa vie modliť, ocitá sa pred 
Božou tvárou. A takýto človek, ktorý sa rád 
zdržiava pred Božou tvárou je schopný 
prinášať ostatným ľuďom akoby naživo 
Božiu mienku alebo vôľu pre danú chvíľu. 
Takýto človek akoby sa vyprázdnil sám 
sebou a dáva sa celkom k dispozícii Bohu. 

A poslednou podmienkou je spoločenstvo. 
Boh dáva slovo a moc Ducha radšej 
spoločenstvu ako jednotlivcovi. Boh má rád 
družnosť, lebo ona je zárukou pokory. 
Zrejme zdôrazňujúc tento ohľad povedal 
Pán Ježiš slová: „Kde sú dvaja alebo traja 
zhromaždení v mojom mene, tam som ja 
medzi nimi.“ Vo večeradle sa spomína Mária 
a niektoré ženy spolu s apoštolmi bez toho, 
aby sa medzi nimi robili rozdiely; tam totiž 
kde je rozdelenie v akejkoľvek forme, tam 
nie je Boží Duch. Prosme teda úpenlivo 
a spolu v tieto dni: Pane, zošli  svojho 
Ducha a obnov tvárnosť zeme! 

Vladimír Šosták, farár 
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Ponúkané za dobrovoľný príspevok! 


